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Ad 1) Aktuální informace z MAP 

Manažerka projektu informovala o schválení žádosti o podporu na navazující projekt a rámcově shrnula 

aktivity plánované pro školy na další dva roky. 

 
Ad 2) Představení průběhu realizace projektu IROP, exkurze do ZŠ Kolová 
 
Rozšířené setkání pracovní skupiny navazovalo na setkání malých a malotřídních škol v Královském 
Poříčí, Božičanech a Petrohradu. Téma fungování malých a malotřídních škol úzce souvisí s činností 
pracovní skupiny financování, proto byla obě setkání spojena. Aktuálně jsme navštívili ZŠ Kolová.  
 
Škola v Kolové byla zvolena jako místo setkání především z důvodu rozsáhlé rekonstrukce dotované 
z IROP v programovém období 2014 – 2020. Jednalo se o konec programového období a výzvu IPRÚ 
Karlovy Vary. Projekt spočíval v přístavbě školy o jedno podlaží, místo původní půdy bylo nad stávající 
podlaží přistavěno další, ve které byly vytvořeny 2 učebny. Bezbariérovost je zajištěna výtahem.  
 
Ředitelka školy, starosta a místostarostka představili přítomným průběh realizace projektu. Popisovali 
důvody realizace projektu, v obci Kolová je poměrně hodně dětí a díky stavbě rodinných domů se 
zvyšuje počet obyvatel, bylo tedy potřeba navýšit kapacitu školy a zajistit dostatečné prostory pro 
výuku. V době, kdy probíhala stavba, probíhalo vyučování v budově obecního úřadu, kde je podle 
rejstříku škol také místo pro poskytování vzdělávání v rámci zdejší školy (výdejna obědů a školní 
družina) a v náhradních prostorách společenské místnosti jezdeckého klubu. Ředitelka školy hovořila o 
nutnosti plánování a koncepčního řízení a o spolupráci se zřizovatelem.  
 
Během diskuze se řešily další detaily dotovaného projektu a fungování školy. Účastníci také sdíleli 
zkušenosti ohledně spolupráce školy a zřizovatele a fungování druhých stupňů základních škol v malých 
obcích. Je zajímavé, že ohledně druhých stupňů základních škol v malých obcích jsou i v našem regionu 
odlišné zkušenosti.  
 
Následovala exkurze po budově ZŠ Kolová. Na závěr se účastníci shodli, že formát rozšířených setkání 
a exkurze umožňuje vzájemnou inspiraci a poznání různorodých problémů regionu. 
 
Zapsala Hendrichová 



 

 

 


